

“e球彩”即将登陆江苏 新玩法颇具国际范

Q 体育彩票竞彩新玩法“e球彩”(虚拟足球)即将与江苏彩友见面,“e球彩专家推介会”日前在宁召开,来自省内13市的60余位体彩专家齐聚一堂,提前感受“e球彩”的非一般魅力。



国际流行的体育竞猜游戏

“e球彩”(虚拟足球)是以电子足球赛事为竞猜对象的竞彩新游戏。事实上,近年来,国际虚拟体育竞猜类彩票玩法在全球可谓发展势头迅速。2002年,欧洲在竞彩网站推出虚拟竞猜游戏,作为体育赛事竞猜玩法的补充,得到了球迷、彩友的喜爱与好评。目前,全球已有包括英国、美国、意大利、澳大利亚、巴西等在内的30余个国家和地区开售虚拟竞猜游戏。发展到现在,仅英国的虚拟竞猜类赛事,每天都有

200场,每年总赛事超过7万场,而其中,虚拟足球是最流行、最受欢迎的体育竞猜游戏之一。虚拟足球的欧洲版本在1300多个网点销售,英国单店平均周销量在人民币25000元左右,在网点虚拟竞猜总销量的占比相当可观,深受大众喜爱,这不仅取决于英国人对于足球赛事的浓郁情感,也得益于游戏本身为人们带来的高品质体验。此番即将登陆江苏的“e球彩”具有纯正的英伦血统,在国内尚属唯一。它的到来,无疑将给喜爱竞猜游戏的彩民带来莫大的惊喜。

“e球彩”引专家交口称赞

日前,在“e球彩专家推介会”上,省体彩中心的人员介绍了“e球彩”的基本情况,并展示了“e球彩”的画面。当屏幕上的足球赛事开打时,在座的专家们纷纷屏住呼吸,全神贯注地盯着场上的主队客队双方,而当屏幕上出现进球画面时,专家们一致给出了热烈的掌声,更有几位情不自禁地喊出了“好!”为进球方呐喊助威。

对于即将登陆的这一新玩法,专家们交口称赞。南京的体彩专家万通表示,“e球彩”非常简单,可以视为竞猜的“入门级”玩法,电子足球赛事与传统足球赛事相比,更容易竞猜,选择“e球彩”恰恰是找到了一条进阶竞猜的全新通路。万通同时认为,通过玩“e球彩”,可以促进更多人加深对于足球赛事的关注和了解,对于足球运动的普及与推广也都有着积极作用。前不久恒大登顶亚冠为中国足球打入了一剂强心针,作为一个球迷,他希望“e球彩”也能成为间接推动中国足球事业发展的另一种力量。

来自常州的竞彩专家张先生则表示,“e球彩”以电子足球赛事



e球彩颇具国际范儿

为竞猜对象,不但形式新颖,而且现场感非常强,配以富有感染力的解说,其现场氛围丝毫不逊于真实的足球赛事。再加上竞猜助兴,能让大家看球、玩彩都更加尽兴。一天多场竞猜赛事,可以让彩民在竞猜传统赛事的同时,又多了一重体验,丰富了全天的投注内容,可谓“时时有球猜”。另一位与会专家也表示,“e球彩”上市不但能给江苏的彩友和球迷带来新的玩彩乐趣,其本质仍然是“公益体彩”的一员,将为筹集更多的体彩公益金做出贡献。而对于“e球彩”的玩家来说,既能看球、玩彩,愉悦身心,又能在娱乐的同时造福他人,岂不是美事一桩? 通讯员 苏彩 现代快报记者 付智勇

彩市公告牌

大乐透奖池1.71亿元 惠民放送持续火热

高筑的奖池、实惠的活动……体彩超级大乐透不断为广大彩民送惊喜,今晚开奖前,该玩法奖池已上涨至1.71亿元高位,同时,“大乐透惠民大放送”活动也在持续火热开展中,前7期活动已累计送出3G大屏智能手机873个,购物拖车2800多辆。

超级大乐透奖池1.71亿

周一晚开奖的体彩超级大乐透第13135期开出的中奖号码为“04、13、19、25、26+07、12”,虽然头奖空开,但二等奖劲爆32注,每注奖金14.8万余元,其中有16注是追加中奖,每注多拿到8.8万余元的奖金,使得追加二等奖的总奖金达到了23.7万余元。我省彩民中出的12注二等奖中有10注都是追加投注中奖,成为当期的最大赢家。另外,三等奖在全国开出59注,每注奖金22093元,其中有18注是追加中奖,每注多拿到奖金13255元。

大乐透奖池金额在当期开奖过后猛涨至1.71亿元高位,使得今晚的开奖尤其引人注目。无论是倍投、追加还是复式投注,都有望收获羡慕旁人的奖金。不仅如此,彩民朋友们

还可冲击“2元可中1000万,3元可中1600万”的实惠大奖。

3G大屏手机实惠放送

超级大乐透为广大彩友带来的不仅仅是丰厚的奖金,近期,我省独家开展的“超级大乐透惠民大放送”活动也受到了众多彩友的热捧。之所以如此火爆,得益于活动参与方式十分简单且亲民:即日起至年底最后一期的13153期,凡购买大乐透单张彩票金额满10元(多期票不参与),且序列号尾号为“136”的,即可获得如下奖励:如该张彩票中奖,即可获赠价值1000元的“3G大屏智能手机”1部;如果该张彩票未中奖,即可获赠“购物拖车”1辆。

彩民朋友们在出票瞬间就可以知道自己是否被幸运女神眷顾,如果彩票序列号正好是“136”,大家千万不要沉住气,耐心等待当期开奖结果,届时根据彩票的中奖情况再回到站点兑取惠民礼品,只要符合活动规则的彩票中奖,即使只中得八等奖,也可以获得价值千元的3G大屏智能手机一部。 通讯员 陈蓉蓉 现代快报记者 付智勇

外地小伙出差来宁撞好运 邂逅“甜蜜蜜”25万元

11月8日下午,南京市体彩中心迎来一位彩友,刚走进兑奖处,他就激动地对工作人员说:“中奖了是不是在这里兑奖?”经了解得知,该名中奖者刘先生是泰州人,在南京出差竟意外邂逅体彩即开票“甜蜜蜜”头奖25万元!

平日钟爱“顶呱刮” 购彩期间多次中奖

据悉,刘先生是体彩的忠实“粉丝”,尤其对这种即买即刮、即刮即兑的“顶呱刮”彩票颇为喜爱。因为顶呱刮不仅符合年轻人快节奏的生活需要,同时还受时间和空间的限制,随时随地可以购买。所以,刘先生在外出的时候,只要看到体彩销售站点,都会买上几张试试手气。在购彩的两年时间里,刘先生中出的小奖连自己都不清楚了,1000元的奖金就中过好几次。“由于‘顶呱刮’彩票奖项多,任何人都有这样的机会,只要你买就会有意想不到的惊喜。”刘先生得意地说。

来宁出差不忘购彩 小奖大奖一起中

11月6日,刘先生来到南京出差。晚上在宾馆闲来无事的他,准备出门游览一下南京的夜景。他路过位于定淮门1号体彩站点,于是就走了进去。他从兜里掏出50元买了五张10元的“甜蜜蜜”,接过票后便坐到一边的桌子上刮了起来。刚开始,刘先生刮得比较慢,前面两张10元、20元的小奖不断刮出,边刮他还边嘀咕:“刮出个100元的让我瞅瞅!”十分钟后,惊喜的一幕发生了:当刘先生刮开手中的最后一张彩票时,看到“你的号码”的“09”与“中奖号码”的“09”一致,以为又中了个小奖,也没太往心里去,待刘先生把覆盖膜全部刮开后,一数“个、十、百、千……”越往后数,刘先生心跳得越厉害。“当我确定中得头奖25万元时,激动得手都有些颤抖,心都提到嗓子眼了。来一趟南京,居然刮出了25万元的头等奖,真是又惊又喜!” 通讯员 邓婕 现代快报记者 付智勇

中奖故事

总进球5串1全命中 64元中奖21万多

总进球玩法5串1,奖金狂翻3399倍!上周末,湖北武汉的一位彩民通过一单总进球玩法博大球的5串1推荐,喜中21万余元大奖!而投入只有64元。

竞彩足球总进球玩法固定奖金较高,若能串关命中,收益往往不菲,而且总进球玩法不论谁输谁赢,只要命中比赛进球数即可,因此从难度上讲,较比分玩法要更容易一些,也较受广大彩民的欢迎。上周末,湖北武汉的一位彩民就通过总进球玩法的5串1复选,豪揽大奖。这位彩民选择的比赛及投注的选项分别是:周六014霍芬海姆VS柏林赫塔的4、5(最终比分2-3);周六017切尔西对西布罗姆维奇的4、5(最终比分2-2);周六019利物浦对富勒姆的3、4(最终比分4-0);周六047皇马对皇家社会的5、6(最终比分5-1);以及周六055巴黎圣日耳曼对尼斯的4、5(最终比分3-1)。

每场比赛,这位彩民都博大球,而最终的结果也与这位彩民的选择完全契合。这位彩民的选择并不是没有根据,而是通过观察对阵双方的特点,认为出大球可能性极大,才做出这样的选择。具体来说,之所以选择上述5场比赛博大球,是因为对阵双方或者强弱分明、或者在过去的比赛中较易出现大球。有些比赛,这位彩民的选项是4、5,另外还有3、4及5、6的选项,这都是具体情况具体分析后得出的选择,如皇马对皇家社会,以双方近期的连出大球且攻击力都很强劲的情况来看,可能进球会很多,所以有了5、6的选择,而最终,双方也果然联手奉献了6粒进球。

总进球玩法固定奖金普遍较高,若能串关命中,奖金相当可观。从这位武汉彩民的投注来看,想要命中包含较多场比赛的总进球玩法的串关,也并不是十分艰难。通过对对阵双方进行细致的观察,再加上进行合理的复选,博中总进球玩法的4串1、5串1,从而揽获大奖,并非遥不可及! 李漫

低关倍投有惊喜 彩民中奖3万多

在众多实用的投注方式中,低关倍投已经成为众多竞彩达人中奖的杀手锏,经常赚个盆满钵满,让他们爱不释手。近日,临沂市银雀山路与沂州路交会处西100米路南22898竞彩店的彩友杜先生(化姓)凭借“2串1”和“4串1”的投注方式喜揽竞彩足球胜负奖金34539.38元。

中奖彩友杜先生是竞彩的忠实粉丝,也是位不折不扣的中奖达人,平日里喜欢研究竞彩足球胜负玩法,在他的带动下站内许多彩友也都喜欢上了竞彩,跟他一起研究赛事,常常收获不菲奖金。11月4日,杜先生在22898竞彩店选择周一中的四场把握十足的比赛,分别采用“4串1”和“2串1”的方式进行倍投,总计30张。开奖结果出来后,30张彩票全部中奖,轻轻松松地将34539.38元收入囊中。

近日,杜先生兴奋地来到市体彩兑奖处领取这笔丰厚奖金,办理完兑奖手续后他说道:“使用低关加倍投注的投注方式,往往能获得高额回报,是夺取大奖的重要法宝。” 竞文